Celebrating Diversity is when feelings have no colour



I ove su se školske  godine učenici naše škole s nastavnicom povijesti Dijanom Muškardin, uključili u međunarodni Projekt Šafran.  

Projekt je namijenjen svim učenicima od 11 do 18 godina. U našoj školi uključili su se učenici 8. razreda. Projekt je zamišljen  kao cjelogodišnja aktivnost u koju se uključuju škole iz cijelog svijeta. Ovaj je projekt nastao na poticaj Europske unije, pod programom „ Europe for citizen“ u suradnji sa Irskim Ministarstvom integracija i Holocaust Education Trust Irland s kojima surađuje i naše Spomen područje Jasenovac koje nam je i raspačalo lukovice šafrana.  


Uključivanje djece u sadnju lukovica i promatranje cvijeća kako raste potiče kontinuirano učenje o važnosti tolerancije i poštovanja. Učenici se upoznaju i s temom Holokausta.  Pokušava se raznim tematskim radionicama podizati svijest o opasnostima diskriminacije, predrasuda i nesnošljivosti. Žuti cvjetovi podsjećaju na žute zvijezde koju su Židovi morali nositi pod nacističkom vlašću. Cijeli je projekt razrađen kao integrirani dio nastave povijesti. Naime tada učenici 8. razreda obrađuju teme vezane za svijet i Hrvatsku u vremenu između dva svjetska rata. 
 
Učenici će se uključiti i u internetski forum Online Crocus Club, gdje svi sudionici projekta diljem svijeta mogu razmjenjivati svoja iskustava u vezi s projektom. Također mogu sklapati i nova poznanstva i prijateljstva sa svojim vršnjacima u svijetu. Lanjska godina donijela nam je također brojna dobra iskustva. Prvi prijatelji Šafran kluba javili su nam se s Tajlanda, Poljske, Irske, SAD-a i tako redom. 

 
S nestrpljenjem  i ove godine očekujemo kraj siječnja. Tada bi trebali procvasti i naši šafrani. Tih dana, točnije 27. siječnja obilježava se i Međunarodni dan sjećanja na Holokaust. 







Dijana Muškardin, prof. povijesti
