Kucaj srca mijenja boje svijeta
  Biti zaljubljen nešto je najdivnije što čovjek može osjetiti. Prvi put kada osjetimo leptiriće u trbuhu to je znak da smo zaljubljeni. U tom trenutku mi kao da lebdimo na oblacima. Naša je sreća neopisiva.

  Srce kuca sto na sat, ali to nije znak bolesti, to je znak uzbuđenja i znak da je ljubav bacila svoje mreže, uhvatila nas i više nas ne ispušta. Sa svakim otkucajem srca nastaje  nova kapljica znoja kada ti se približi voljena osoba. Svaki novi otkucaj namijenjen je upravo toj osobi. Tada u tvojoj blizini ima mjesta samo za tu osobu. Misli su daleko od stvarnosti. Negdje daleko, daleko. Uvjerena sam da samo zrno ljubavi može promijeniti mirise, boje, razmišljanja i čovjeka. Kada bi svi ljudi svijeta bar na trenutak osjetili ljubav, svijet bi se uvelike promijenio. Bio bi bolji i zasigurno ljepši. Pitam se tko ne voli biti zaljubljen, a još više ljubljen. Onaj tko to ne osjeti zasigurno je prazan.

  Svakom čovjeku toplo preporučam da se bar jednom zaljubi, jer je ljubav kao topao majčin dlan koji nas prima i miluje svaki dan. Zasigurno, kucaj srca mijenja boje svijeta!  U današnje vrijeme cijeli je svijet poput pustinje, a ljubav je ta koja nas grije tek toliko da nam se srce i duša ne ugase.
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