                   Obilježavanje Dana zahvalnosti za plodove zemlje
Dana 11.listopada 2011.godine učenici i učitelji Osnovne škole „Vitomir Širola-Pajo,“ područne škole Sv. Martin obilježili su Dan zahvalnosti za plodove zemlje. U obilježavanju su sudjelovali svi učenici od prvog do osmog razreda uključeni u različite radionice.

Oni najmlađi, učenici prvog i drugog razreda, sa svojom učiteljicom Almom Poljak ukrašavali su kestene i na taj im način udahnuli novi život. Svojim vještim ručicama ukrašavali su kestene iglicama, perlicama i plastelinom te stvarali lijepe figurice.

Svoje zavidno slastičarsko  umijeće predstavili su učenici trećeg razreda koje su sa  slastičarskim čarolijama upoznale učiteljice Irene Mikuljan i Višnja Šverko te učitelj Ivan Špodnjak. Učenici su pripremili  kolače, a sastojcima poput šećera, čokolade, oraha baratali su poput profesionalaca.
Znamo da slika govori više od tisuću riječi, a u to su nas uvjerili učenici četvrtog razreda koji su pomoću svoje učiteljice Andreje Kiršić fotografirali znamenitosti  i jesenske boje Sv. Martina. Zaista, ovi učenici imaju smisao za kompoziciju i detalj.

Učenici viših razreda bili su podijeljeni u nekoliko radionica. 
U literarno-novinarskoj radionici, koju su vodile učiteljice Sandra Stipanov i Marina Hrvatin, naše umjetničke dušice osluškivale su jesen i posvetile im svoje stihove. Izabrani su najbolji stihovi koji su uglazbljeni, a preostali su prevedeni i smiješe nam se sa školskog panoa. Također, dio učenika priključio se učenicima četvrtog razreda na terenu te su njihove fotografije popratili svojim utiscima koje su zapisali. Moje kolegice Karin Franković, učenica VII.r.,  Lorna  Miletić, učenica VIII.r. i ja okušale smo se u novinarskom poslu i pokušale smo vas izvijestiti o svemu što se danas u našoj školi događalo, a jesmo li u tome uspjele-prosudite sami. 
Glazbena radionica koju je vodila učiteljica Irena Giorgi imala je vrlo zahtjevan, ali i izazovan zadatak. Oni su uglazbili stihove o jeseni koje je napisala učenica VII.r. Adrijana Miletić. Spojivši stihove, note i talent stvorili su pjesmu Jesenska posla. Adrijana nam je rekla da pohađa i šesti razred glazbene škole, svira harmoniku i klavir, a inspiraciju za stihove pronašla je u osluškivanju prirode. 
Posljednja, ali ne i najmanje važna radionica bila je jezična radionica koju je vodila učiteljica engleskog jezika Višnja Šverko. Mali jezičari ozbiljno su se prihvatili posla i debelih rječnika  te prevodili stihove svojih kolega s hrvatskog na engleski jezik. Pokazali su zavidno znanje engleskog jezika te su besprijekorno odradili svoj posao. 
Nakon obavljenog posla uslijedilo je zajedničko druženje te predstavljane rada svih radionica. Školski zbor otpjevao je svoju uglazbljenu pjesmu, učenici su čitali svoje stihove i na kraju su se svi prepustili čarima napravljenih kolačića. Bio je to vrlo zabavan, veseo, ali i poučan dan za sve učenike naše škole. Dobro smo se zabavili i nadamo se skorom obilježavanju  nekog značajnijeg datuma. I na kraju, napominjem da je i ovo samo djelić aktivnosti koje se provode u sklopu našeg cjelogodišnjeg projekta „Naš kroj“ koji se bavi proučavanjem baštine našeg kraja.
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