OŠ “Vitomir Širola-Pajo”, Nedešćina

PŠ Sv.Martin



Časopis za sve obožavatelje sporta
Urednici i novinari : 

  Učenici: 
Alen Černjul

Erik Černjul

                                 Tomislav Konjarik

Učiteljica:
 Katja Dobrić

1. ŽNL - mlađi

Mlađi pioniri

Maksenčuk  uništio Umag

1.listopada 2011.

Stadion: gradski stadion Umag

Gledatelja: 30

Na krilima Josipa Maksenčuka mlađi pioniri Jedinstva pobijedili su 2:0 NK Umag. Nedešćani nakon nove pobjede na tablici imaju 6 bodova i zauzimaju treće mjesto. Za Jedinstvo su nastupili sljedeći igrači : Šumberac, Vidas, Brenković, Hodža, Belo, Marčac, M. Černjul, Maksenčuk, Peršić, Kozić i Grdić. Prvi gol Maksenčuk je postigao u solo prodoru kad je prešao sve igrače, a naposljetku i golmana te zakucao loptu u prazan gol domaćih. Drugi pogodak Maksenčuk je postigao u drugom poluvremenu nakon centaršuta Peršića s desne strane i zaključio susret 2:0 za Jedinstvo.

Stariji pioniri

Erik Černjul riješio pitanje pobjednika

1.listopada 2011
Stadion: gradski stadion Umag

Gledatelja: 30

Sjajnom igrom mladoga Erika Černjula Umag nije mogao doći do  svoja nova tri boda. U 23. minuti susreta Adis Hodža odličnom dubinskom loptom pronalazi E.Černjula koji je zaobišao golmana domaćih i pospremio loptu u mrežu. Pogotke su još postigli Benazić, Aničić, E.Černjul. Benazić je sjajnim voleom probušio golmana Umaga i došao do svojeg trećeg pogotka ove sezone. Aničić je svoju minutu slave doživio nakon jednoga odbijanca sa 25 m. E.Černjul je svoj drugi gol postigao uz asistenciju A.Černjula okončao pitanje pobjednika. 

Juniori

Rudar poveo pa stao

2. listopada 2011.

Stadion: gradski stadion u Labinu. Gledatelja: 50 Sudac: Siniša Komnenić (Medulin)

Strijelci : 1:0 – Ružić (19. min), 1:1 – Petak 11m.(25. min.), 1:2- Drlja (63. min.), 1:3 – Horvat 11m. (76. min.)

NK Rudar : Paliska – Pavinčić (od 75. Jerkić), Knapić, Čerljenk. Fabeta – Stević, Matulja, Ružić, Škrijelj – Subašić, Zahtila (od 79.Magaš)  TRENER : Nino Kos


NK BUJE : Gobac – Dervišević (od 39. Drlja), Marijanović, Stević, Tubak – Makovac, Udovičić, Petak (od 46. Đuga), Katelenić – Ravalico (od 56. Pivić), Horvat 

TRENER : Mauro Bucaj 

Rudar je u vodstvo doveo Luka Ružić. Rudar nije uspio sačuvati vodstvo. Gosti su poravnali prije  poluvremena. Kasnije su sa svojom boljom igrom došli do nedostižnih 3:1 te mirno priveli utakmicu kraju. 

LIGA PRVAKA

Real pregazio Ajax

27. rujna 2011. 
2. kolo skupine D Lige prvaka

Stadion: Santiago Bernabe, Madrid      Gledatelja:  75 000 gledatelja     

Sudac: Mark Clattenburg (Engleska).

STRIJELCI : 1:0 - C. Ronaldo (25), 2:0 - Kaka (41), 3:0 – Benzema (49)
REAL MADRID : Casillas– S. Ramos, Carvalho, Varane, Arbeloa –X. Alonso, Khedira – Kaka (od 75. Di Maria), Özil (od 84. Altintop), C. Ronaldo – Benzema (od 75. Higuain) TRENER : Jose Mourinho 

AJAX : Vermeer – Van der Wiel, Vertonghen, Alderweireld, Anita – Eriksen, Boerrigter (od 83. Serero), Jansen (od 52. Enoh), De Jong – Sulejmani (od 71. Ebecilio, Sigthorsson TRENER : Frank de Boer
Statistika kaže da je Ajax bio bolji, ali ne toliko precizan koliko i Real. Benzema je mogao postići više od jednog pogotka, ali ga je u tome spriječila nedavna ozljeda. Ronaldo je na svoj način (petom) dodao nekoliko vrlo dobrih lopti. Prvo ime večeri bio je Kaka. U 41. minuti postigao je pogodak sa dvadesetak metara ljevicom, a kasnije u igri asistirao je za treći gol.











Erik Černjul

Dinamo izgubio ali ostavio

srce na terenu

27. rujna 2011. 

Za Dinamo nije propast izgubiti od Lyona. Dinamo je na Lyonovom prepunom stadionu pred 35 tisuća gledatelja izgubio 2-0, ali ostavio srce na terenu, a uz malo sreće možda su mogli doći do remija. Najbolji pojedinac u modroj momčadi bio je Domagoj Vida. Najbolji Lyonov pojedinac bio je B. Gomis. Bez pravog Badelja nije ni čudno da je Dinamo izgubio 2-0 od Lyona. 
Za Dinamo su nastupili sljedeći igrači : Kelava, Leko, Tonel, Vida, Ibanez, Callelo, Pokrivač, Badelj, Kovačić, Sammir i Beqiraj. Sudeći po statistici Dinamo je bio ravnopravni protivnik Lyonu. Dinamo je imao 6 udaraca od čega su 4 završila u okvir Lyonovog gola. Tragičar utakmice bio je Nikola Pokrivač, koji je olako izgubio loptu na sredini terena. U nastavku akcije Gomis je prekrasno prebacio Kelavu koji je nemoćno gledao kako se lopta zakoprcala u Dinamov gol u 23. minuti. Drugi pogodak postigao je B. Kone u 45. minuti. U prvom poluvremenu Dinamova igra slabo je izgledala. U drugom se poluvremenu uspavani Sammir probudio i nekoliko puta zaprijetio Llorisu koji je gotovo cijelo vrijeme bio siguran na Lyonovom golu. Sve u svemu Dinamo je odigrao solidnu utakmicu, ali ima tu još dosta prostora za napredak. Dinamo se treba posvetiti utakmicama s Ayaxom i tražiti važne bodove za prolazak u proljeće Europske Lige.

Tomislav Konjarik 

Bayern potopio Manchester City

28. rujna 2011. 

Bayern je odličnom igrom savladao Manchester City 2:0. Na svom prepunom stadionu dokazao je da je najbolji njemački klub. Igrač utakmice bio je Mario Gomez koji je jedini tresao mrežu gostiju.Gomez je prvi pogodak postigao u 38., a drugi u 45. minuti i time riješio pitanje pobjednika. Tragičar u redovima gostiju bio je reprezentativac Obale Bijelokosti Kolo Toure. Francuz Franck Ribery još je jednom dokazao da je svijetska klasa. Riberya nije mogao zaustaviti ni M.Richards. Jedina prilika od strane Manchester City-a bila je u 80. minuti kad je Kolarov tukao pored vrata Manuela Neuera. Nakon što je Carlos Tevez odbio ući u igru trener se okomio na njega i poslao ga u svlačionicu. Dobru partiju na golu Bayerna odigrao je njemački vratar Manuel Neuer koji nije primio gol već 928 minuta. 

Bayern je istrčao u sljedećem sastavu: Neuer - Lahm, Van Buyten, Boateng, Rafinfa - Schweinsteiger, L. Gustavo - Muller, Ribery (od 90. Robben), Kroos- Gomez(od 90. Petersen). 

Za Manchester City nastupili su: Hart - Clichy, K.Toure, Kompany, Richards - Silva, Y.Toure, Barry(od 73. Kolarov), Nasri(od 69. Milner) - Džeko(od 56. De Yong), Aguero.

Alen Černjul

EURO 2012.
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Dodatne kvalifikacije za Europsko prvenstvo

Prve utakmice bile su na rasporedu su 11. i 12. studenog 2011., a uzvrati 15. studenog 2011. 

Parovi:
Turska - Hrvatska

Estonija - Irska

Češka - Crna Gora

Bosna i Hercegovina – Portugal

Hrvatska pobijedila Tursku 3-0

11. studenog 2011.

Stadion: TÜRK Telekom Arena, Istanbul

TURSKA: Volkan - Gönül, Giray, Korkmaz, Balta - Sabri, Emre, Inan, Arda - Ham. Altintop, Yilmaz;

HRVATSKA: Pletikosa - Vida, Schildenfeld, Šimunić, Ćorluka - Srna, Modrić, Dumović, Rakitić - Mandžukić, Olić.

Sudac: Felix Brych (Njemačka)

Hrvatska je nogometna reprezentacija uvjerljivo došla do pobjede u Turskoj. Na samom početku utakmice Ivica Olić došao je do pogotka u 2. minuti. U 32. minuti Mandžukić je povisio na 2-0 ubačajem Darija Srne s desne strane. Srnin ubačaj s desne strane bio je presudan i u 52. minuti kad je Vedran Ćorluka postigao pogodak te tako povisio na 3-0.  

Hrvatska odlazi na Euro

15.studenog 2011.

Stadion: Maksimir, Zagreb

Početni sastavi:
Hrvatska: Pletikosa, Vida, Šimunić, Schildenfeld, Pranjić, Rakitić, Vukojević, Modrić, Srna, Mandžukić, Olić

Turska: Sinan, Omer, Egemen, Selcuk, Ismail, Serkan, Hamit Altintop, Caner, Kazim Richards, Selcuk, Umut

Utakmica je počela šokantno. Ismailov udarac s 20 metara pogodio je vratnicu. Turci su vršili pritisak u prvih dvadeset minuta susreta, nakon čega se Hrvatska uspjela osloboditi. Naša se reprezentacija dobro branila te je uglavnom prijetila iz kontre. Najbolju priliku Vatreni su imali u 35.minuti kada je Olić dodao loptu Mandžukiću, ali je ovaj udarcem s 11 metara promašio. 

Turci su najbolju priliku imali u drugom poluvremenu kada je Altintopova lopta prošla pokraj desne vratnice Pletikosina gola. Turski je vratar obranio Rakitićev udarac u 76.minuti. Utakmica je završila bez pogodaka.
Nakon turbulencija u kvalifikacijama Hrvatska je ipak uspjela izboriti plasman na Euro 2012. 


Rezultati ostalih susreta

11. studenog





15. studenog

BIH – Portugal   0-0




Portugal – BIH   6-2

Češka – Crna Gora  2-0



Crna Gora – Češka   1-0

Estonija – Irska  0-4




Irska – Estonija  1-1

Izuzev Hrvatske, u dodatnim kvalifikacijama prolaz na Euro izborile su momčadi Portugala, Češke i Irske. 
Intervju s nogometašem
28. listopada 2011. 

U prvom ovogodišnjem broju našeg časopisa Svijet Sporta intervjuirali smo Sandija Dobrića, nogometaša Jedinstva Omladinac.

Alen: “Gospodine Dobrić, recite nam najprije kada i gdje ste rođeni?“
Sandi Dobrić: „Rođen sam 15.9.1978. na Vinežu i dolazim iz Koromačna.“

Erik : “Kada i gdje ste započeli svoju nogometnu karijeru ?” 

Sandi Dobrić : “Najprije sam igrao za Cement, ali budući da je Cement imao samo ekipu juniora bio sam premlad. Onda sam otišao u Rudar.”

Tomislav: „Tko vam je bio uzor dok ste bili dijete?“
Sandi Dobrić: „Dok sam bio dijete uzor mi je bio Diego Maradona.“
Alen: “Kako ste usklađivali školske obaveze s nogometom i koliko ste puta na tjedan trenirali?“

Sandi Dobrić: „Trenirao sam svaki dan, ali mi je škola uvijek bila na prvom mjestu.“

Erik : “Igrali ste za klubove poput NK Rijeke i NK Istre. Na kojoj ste poziciji igrali i kakav vam je bio osjećaj igrati za te klubove?“ 

Sandi Dobrić :”Osvojio sam dva kupa s Rijekom i bio je to jako lijep osjećaj i  pun emocija. Igrao sam na lijevom boku.” 

Tomislav: „Koji je po vama vaš najveći nogometni uspjeh u karijeri?“
Sandi Dobrić: „Moj najveći nogometni uspjeh u karijeri je transfer u Rijeku.“
Alen: „Tko je tada, prema Vašem mišljenju, bio najbolji nogometaš NK Rijeke?“

Sandi Dobrić: „Prema mojem mišljenju najbolji je bio Davor Vugrinec, a još bih istaknuo Danijela Šarića, Tomislava Ercega, Fredi Bobija.“ 

Erik : “Tko je po vašem mišljenu trenutno najbolji igrač Jedinstva ?” 

Sandi Dobrić : “ Ja mislim da je trenutno najbolji igrač Jedinstva Tomas Černjul.“
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Jako sam ponosan što igram za JO. “

Tomislav: „Koliko se dugo još mislite baviti nogometom i mislite li se u budućnosti baviti trenerstvom?“
Sandi Dobrić: „Mislim se baviti nogometom sve dok me noge služe zbog sportskog načina života. Trenerski posao me trenutno ne zanima.“
Alen: „Koji Vam je najdraži klub i najbolji igrač u svjetskom nogometu?“

Sandi Dobrić: „Najdraži klub mi je Juventus. Od malih sam nogu navijao za njega, a ne za Dinamo i Hajduk. Iz hrvatske lige sviđaju mi se Istra i Rijeka. Najbolji igrač mi je A. Del Piero.“
Erik : “Za kraj, ako može, jedno privatno pitanje. Možemo li od vas očekivati muškog nasljednika koji će krenuti vašim nogometnim stopama?” 

Sandi Dobrić : “Prije dva mjeseca moja žena i ja dobili smo malu djevojčicu. Ako budemo imali muškog nasljednika htio bih da se bavi nogometom, ali ne profesionalnim jer to zahtijeva puno discipline i odricanja.“

Tomislav: „Gospodine Dobrić, mi vam se još jednom zahvaljujemo na vašem dolasku te Vam želimo puno uspjeha u nogometnom, poslovnom i privatnom životu.“
Legenda ne pada u zaborav
Dana 19.listopada 2011. preminula je legenda hrvatskog rukometa. Slavni Iztok Puc bolovao je  od raka pluća i jetre od rujna ove godine. Preminuo je u 46. godini života. 
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Iztok Puc bio je vrlo uspješan rukometaš. Igrao  je za klubove poput Otana (do 1986.), Borca (od 1986. do 1990.), Zagreba (od 1990. do 1994.), Celja (od 1994. do 1999.), i Prula (od 1999. do 2002.). Za reprezentaciju Jugoslavije nastupio je 96 puta, za reprezentaciju Hrvatske 65 puta, a za reprezentaciju Slovenije 34 puta. Godine 1987. osvojio je Svjetsko prvenstvo u rukometu. 1988. proglašen je  najboljim rukometašem Jugoslavije. 1988. sa svojom je momčadi  osvojio olimpijsku broncu u Seoulu. Sa Zagrebom je 1992. i 1993. osvojio Europsko prvenstvo. S Hrvatskom je na Europskom prvenstvu (1994.) osvojio broncu, na Svjetskom prvenstvu (1995.) srebro, a na Olimpijskim igrama (1996.) zlato. 

Sadašnji izbornik hrvatske rukometne reprezentacije Slavko Goluža izjavio je sljedeće: “Iztok Puc bio je strašan čovjek.”  Na OI u Ateni nije mogao igrati zbog ozljede, pa je Slavko Goluža uskočio u momčad umjesto njega.

 
Nakon njegove smrti oglasio se i poznati Anton Vrdoljak: “Iztok Puc bio je legenda. Još se sjećam Atene kad nas je došao bodriti, iako je bio ozljeđen. Ja sam im dijelio medalje.” 

Ivano Balić je Iztoka Puca smatrao najboljim lijevim bekom koji je ikada igrao rukomet. Iztok Puc izgradio je veliku karijeru i imao je puno uspjeha. 
U jednoj je izjavi Patrik Ćavar za Iztoka Puca rekao da mu je momčad uvijek bila na prvom mjestu i da će ga svi pamtiti jer je bio odličan i na utakmicama, a i izvan rukometnog parketa. 

Iztok Puc bio je legenda rukometa i zbog toga nikad neće pasti u zaborav.

