Mijenjam 100 lajkova za 1 topli zagrljaj

 Djeca danas često, kad objave nešto na društvenim mrežama, očekuju puno „lajkova“  i misle da su im to sve prijatelji.   Ali istina je drugačija. To nisu  pravi prijatelji.
 Pravi prijatelj su obitelj i par najboljih prijatelja. PrIjateljstvo se treba graditi i njegovati . Osobu trebaš poznavati, družiti se s njom. Pravi prijatelj zna kad si sretan, a kada tužan. On će ponekad reći i ono što nam se ne sviđa jer nam želi dobro.Uvijek će biti iskren prema nama. Prijatelj je uvijek tu, u dobra i loša vremena. Pružit će topli zagrljaj i tople riječi kada smo tužni i nesretni. Postoje i oni koji se samo prave da su prijatelji. Oni će nas iskorištavati i kada god mogu ,,zabit će nam nož u leđa''. Ponekad su slatkorječivi, zavaraju nas svojom glumom, ali prepoznat ćeš pravog prijatelja u svom srcu, mislima i zajedničkim djelima.
Ponekad, kada vidimo 100 lajkova  za neku svoju rečenicu, mislimo da nas ti ljudi ,,vole'' ili da su nam prijatelji . Ali to je laž, u to ne smijemo povjerovati. Ti takozvani prijatelji na  Instagramu ili Facebooku možda samo brzo pogledaju tu sliku i  ostave „lajk“ pa onda mi mislimo da su nam pogledali video ili sliku i da im se sviđa. Često ljudi nešto ,,lajkaju“ a da i ne znaju što su označili .
U životu ostaju samo oni pravi prijatelji, a ne tisuće onih koje i ne poznajemo. Zapamtite, imat ćete samo par dobrih prijatelja, a  virtualnih puno, puno više, ali važnije je zagrliti nekog iskreno nego dobiti stotine ,,lajkova“. I zato  ja mijenjam 100 lajkova za jedan topli zagrljaj.
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Riječi koje bole

Zašto ljudi vole vrijeđati druge ljude  i na temelju čega? Ne znam, ali znam da se to događa svakodnevno. Ponekad to i ne primjećujemo koliko  se često događa. U cijelom svijetu  puno ljudi trpi, a najviše djeca, razne vrste ponižavanja i nasilja svaki dan. Često je to zbog drugačije boje kože, zbog odjeće, obuće, nekog ožiljka ili jednostavno bilo čega. 
Kad se spominje nasilje, često se misli na fizičko, a zapravo je veoma često i verbalno nasilje. Ono je prisutno i u svakodnevnom govoru, na društvenim mrežama i uvuklo se u sve oblike života: u škole, sportske klubove itd. Nije lijepo kad pogledaš svoj profil na društvenim mrežama i onda vidiš neke ružne komentare.  Nije ti drago, ne osjećaš se lijepo, razmišljaš zašto ti je to netko napisao i ne možeš shvatiti kakav to zlobnik može napisati. Mislim da se takva osoba nije zapitala kakve posljedice donosi drugima njezin komentar.  Često nas i obične šale znaju pogoditi, a  kako tek ružne i zločeste riječi pojedinaca koji valjda sebe uzdižu dok drugog vrijeđaju i omalovažavaju. Svatko zaslužuje da se prema njemu odnosimo s poštovanjem jer je svaka osoba značajna. Nitko ne zaslužuje da pati u tišini i da mu je život okrenut naopačke zbog loših komentara, vrijeđanja ili bilo kakvog neprimjerenog načina komuniciranja. Svi smo barem jednom doživjeli neku grublju šalu na svoj račun koja nam se nije svidjela.Postoje osobe koje trpe  u sebi i stalno ponovo proživljaju loše trenutke koje im je netko nametnuo jer ne misli kako to nekoga može povrijediti.
Mislim da bi na svako nasilje trebalo reagirati jer mi imamo svoja prava koja nam nitko ne može oduzeti, Stoga, prestanimo se vrijeđati jer to nije zabavno, nego ružno i usmjerimo svoju energiju na lijepe i pozitne stvari. Mi bismo svi trebali biti primjer drugima, svojoj djeci u budućnosti, jer ako  mi ne budemo dobar primjer drugima, kakvu budućnost možemo očekivati?!
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