Zašto sadimo žute šafrane?

Žute šafrane sadimo u znak sjećanja na milijun i pol židovske djeve, te tisuće druge djece koja su umrla u Holokaustu. 


 Izvorno značenje riječi holokaust prema Hrvatskom enciklopedijskom rječniku kazuje kako Holokaust je:
1. žrtva paljenica bogovima ili dušama pokojnika( kod Grka ili Rimljana)

2. genocid nad Židovima u nacističkoj Njemačkoj i u zemljama pod njezinom okupacijom i utjecajem za vrijeme Drugog svjetskog rata( kada je ubijeno gotovo 6 milijuna ljudi, pretežno u koncentracionim logorima; Židovi taj genocid nazivaju šoa;

3. grčka riječ holokaust= potpuno spaljen
Suvremeno značenje temelji se na tome da je holokaust naziv za genocid nad Židovima koje je za vrijeme rata provedeno na europskom teritoriju pod kontrolim nacističke Njemačke i njenih saveznika.
Prenesena misao riječi holokaust se temelji i na tome jer se ponekad upotrebljava i šire, kada se želi označiti, masovno i sustavno uništavanje jednog naroda. Tako naprimjer uništenje izazvano nuklearnim oružjem naziva se nuklearni holokaust.

   
Europu između dva svjetska rata karakterizira uspon totalitarnih režima( komunizam, fašizam, nacizam). Svi režimi imaju zajedničke planove i ciljeve, te ista sredstva kojima žele doći do cilja. Tijekom 20-ih godina došlo je do sve većeg kulminiranja nacističke politike. Rasizam je postao službena politika u Njemačkoj 1933. godine dolaskom nacista na vlast, a potvrđen 1935. godine donošenjem Nurnberških zakona kojima su oduzete građanske slobode svim Židovima. Građanska prava su- oduzeto im je državljanstvo, pravo glasa i posao u državnoj službi, a brakovi između Židova i Nijemaca su zabranjeni. 

Antisemitizam- politika nacističke vlasti usmjerena ka progonu Židova i predstavljanju Židova kao niže rase i manje vrijednih ljudi (građani drugog reda).

Započeli su masovni progoni Židova, Slavena i Roma. Bilo je potrebno (kao jedan od nacističkih ciljeva ) očistiti životni prostor na Istoku.

Osvajanjem susjednim zemalja, nacisti i njihovi specijalni odredi počeli su terorizirati Židove, Slavene i Rome. Uz pomoć domaćih izdajnika (kolaboracionista) započet je « lov na Židove», koji  su skupljani i zatvarani u Geta. Geto je ograđeni dio grada, u kojem su boravili samo Židovi. Bio je pod strogom kontrolom nacističke vojske, a svaki pokušaj bijega bio je gotovo nemoguć. Oko geta bila je žičana ograda i nagazne mine. 

Jedan od otpora Židova u Drugom svjetskom ratu, bio je ustanak u Varšavskom getu (najvećem getu). 

Mnogi Židovi  koji su imali sreću, uspjeli su pobjeći iz nacističke Njemačke u SAD. Dva najpoznatija prebjega jesu A. Einstain i Thomas Mann. Oni su u SAD-u promicali svijest o potrebi uništenja nacističkog režima. 

Koncentracioni logori, javljaju se za vrijeme nacističke diktature, prvi je osnovan 1933. godine u Dachau ( Njemačka- Munchen). Početkom rata 1940. godine osnovan je jedan od najpoznatijih logora Auschwitz u Poljskoj, Treblinka, Bergen –Belsen, Buchenwald, Muthausen. U ovim takozvanim tvornicama smrti, ubijeno je  i na najrazličitije i najokrutnije ( plinske komore, krematorij, liječnički pokusi) načine preko 10 milijuna ljudi, samo u Auschwitzu simbolu genocidne politike (genocid je  potpuno istrebljenje jednog naroda, vjere, rase ili etničke skupine) ubijen je između dva i 2.5- 3 milijuna logoraša.  


U zemljama koje je su pale pod nacistički režim, nasuprot kolaboracionistima postojali su ljudi koje nazivamo pravednicima. Pravednici su  svojim djelovanjem pomagali Židovima. Davali su im utočište, skrivali ih, nabavljali potrebnu dokumentaciju, hranu. Kako bi im se Židovi odužili za pomoć koju su dobili, nakon rata osnovan je Institut pravednika među narodima. Danas 27. siječanj u svijetu se obilježava dan sjećanja na žrtve holokausta iz razloga što je tog istog dana 1945. godine oslobođen  Auschcwitz.
Vrlo je važno da nikad ne zaboravimo strašne događaje koji su obilježili Europu između 1933. – 1945. godine.  Na koncu ne smijemo jedni na druge vršiti bilo koji oblik nasilja samo iz razloga što smo drugačiji. Svijet ima dovoljno mjesta za sve nas i moramo spoznati i naučiti činjenicu kako na ovom svijetu postoje ljudi koji se razlikuju po boji kože, vjeri, kulturnoj tradiciji, načinu odijevanja. Sve te razlike među ljudima nazivamo „ raznolikost“ riječ koja označava i bogatstvo koje svi zajedno činimo i imamo. Upravo svijest o toj raznolikosti čini nas bogatijima i tolerantnijima.

Stoga ovim projektom naglasiti će se riječi poput interkulturalan, raznolikost, uključivanje, etničke manjine, integracija, prijateljstvo, tolerancija, poštovanje, patriotski, demokratski. Nasuprot riječima Holokaust, rasizam, diskriminacija, predrasude, nesnošljivost. 
